



# 接受现代快报记者采訪，亞錦賽110米栏冠军、南京小伙江帆很低调： 辽宁全运会力争进前三



“第一个亚洲冠军，送给你们也送给自己，接下来再接再厉。”这是7月5日晚上11点多，24岁的南京帅哥江帆发的一条微博。除了文字，微博中还附有一枚金牌的照片。之前，江帆在田径亚锦赛110米栏决赛中以13秒61夺冠。

昨天下午，刚刚从印度飞抵成都，江帆就接受了现代快报记者的电话采访。下一个目标是什么？江帆说：“辽宁全运会！我个人的目标是跑进前三。”

## 亚锦赛夺冠获1万元奖金

这次田径亚锦赛，江帆和纪伟联袂出战，这是两人的第一次亚锦赛之旅。由于实力较强的韩国选手朴泰映因犯规被罚下，在决赛中，江帆以13秒61夺冠。

对于这个冠军，江帆坦言得来不易，“印度人喜欢吃咖喱，我们吃不惯，只能吃点面包、榨菜，根本吃不好。”江帆说。另外印度夏天多雨，用江帆的话说就是，“10分钟就下



南京小伙江帆(左)最近状态不错

一次雨，预赛、决赛都下雨了。决赛枪响前，雨才小了一些，可是跑道都是湿漉漉的，不太敢放开了做动作。”尽管遇到了一些困难，但江帆说：“再辛苦，金牌是真的就行了。更重要的是，还拿到了今年莫斯科田径世锦赛的门票。”

此外记者了解到，根据相关规定，江帆将获得1万元奖金。

## 跑13秒50才能进全运前三

拿到亚洲冠军，下一个目标是

什么？听到这个问题，江帆很低调，“全运会！我个人的目标是跑进前三。要拿第三，得跑到13秒50左右，争冠军要跑到13秒35左右。”

虽然江帆坦言全运会竞争激烈，史冬鹏、谢文骏、纪伟都是强劲的对手，但是不可否认，南京小伙最近状态挺给力。2011年大邱田径世锦赛，江帆跑出了13秒47，创造他的110米栏个人最好成绩。而在今年6月中旬的全国田径冠军赛上，江帆跑出了近来最好成绩13秒50。

事实上，今年3月的全国室内田径锦标赛南京站，在接受现代快报记者采訪时，刘翔、谢文骏的恩师孙海平曾经说过，“江帆不错，我觉得未来他能跑进13秒40。2015年的世锦赛和2016年的奥运会，谢文骏和江帆会有好的表现。”

对此，江帆谦虚地表示，“我的技术还需要提高，教练提醒我，我上栏时重心上不去，人还是往后赖。想提高成绩，这点需要改进。”

现代快报记者 韩飞周游

## 德国国脚戈麦斯登陆意甲

昨晚，拜仁官方网站宣布，已经与意甲佛罗伦萨达成协议，德国国脚前锋戈麦斯将加盟该队，据《图片报》报道，戈麦斯的转会费为1600万欧元。

拜仁俱乐部表示：“去佛罗伦萨是戈麦斯自己的意愿。我们同意了他的愿望，希望戈麦斯在佛罗伦萨好运。”

综合

## 江苏全运代表团喜获赞助

昨天上午，第十二届全运会江苏省体育代表团赞助商新闻发布会在北京举行。本届全运会，江苏阿珂姆野营用品有限公司和今世缘酒业分别向江苏体育代表团提供了100万元物质赞助和40万元物质赞助。在会上，江苏省体育局副局长颜争鸣、杨国庆分别向两家赞助企业代表颁发了荣誉证书。

在讲话中，江苏省体育局局长殷宝林表示，江苏体育健儿将在第十二届全运会赛场上赛出风格、赛出水平，全面展示江苏体育代表团的良好形象。

现代快报记者 韩飞周游

## 简讯

“魔兽”霍华德虽然已经确定加盟火箭，但由于“冷冻期”尚未结束，双方暂时无法正式签订合同。据悉，火箭俱乐部欢迎“魔兽”的新闻发布会将于7月13日召开，而姚明也将在百忙中抽出时间飞赴休斯敦，参加这场对火箭具有历史性意义的活动。

# 淮安彩民喜获双色球543万元



7月4日晚，淮安彩民为江苏摘得了7月的第一注双色球一等奖，同时也是今年的第35注一等奖。当晚，双色球第2013077期开奖，当期投注总额为3.33亿元，开出一等奖31注，单注奖金541万元。

## 6个重复号难阻头奖井喷

2013077期开出的奖号为红球：09、14、23、24、26、29，蓝球03。当红色球从摇奖机中一个个跳落下来时，首先感到的是号码的熟悉，当6个红球全部摇出后，赫然发现本期红球号码惊人地与上期重复了5个(14、23、24、26、29)，更令人想不

到的是，蓝球号码居然也与上期相同，也就是说，如果按照2013076期的开奖号码投注1注，花2元就能中得3000元！虽然双色球2013077期的开奖号码让人意外，但仍然没有阻挡住双色球出奖的步伐，一等奖井喷31注。本次井喷并没有带来巨奖，而是分落在22个省市当中，其中独揽注数最多的当属新疆(3注)，山西、内蒙古、吉林、江西、山东、广东、广西各开出2注头奖，江苏、北京等地各开出1注头奖。

江苏的这注一等奖花落淮安市淮阴区汽车北站32080339福彩投注站。中奖彩票售出于7月4日10点57分，为一张7+1的自选红球复式票，投注金额14元。因是复式投注，故该票中共得1注一等奖、6注三等

奖，获奖金543.35万元。

该期二等奖开出186注，每注奖金为10.38万元，其中广东和山西各中出17注，天津中出16注，北京中出14注，山东中出12注，陕西中出11注，其余地区中得的二等奖均未超过10注。计奖结束后，奖池再度跌破亿元，降至9063万元。

## 双色球上半年中出头奖838注

据统计，截至6月30日(双色球第2013075期)，双色球全国总销量达到了263.75亿元，中出一等奖838注，同比增加了38注。其中单注奖金1000万元的有18注。产生亿元巨奖4个，同比增加了1个。今年的4个亿元巨奖为：3月5日(2013025期)广州白云区一彩民喜获20注头奖，

揽获1.086亿元巨奖。3月24日(2013033期)，广州一女彩民在天河、越秀两个投注站各中出10注头奖，中得1.07亿元巨奖；4月28日(2013048期)，双色球中奖福地河南安阳一彩民揽获1.09亿元巨奖。6月16日，双色球第2013069期井喷105注头奖，再次爆出亿元巨奖。当期湖北武汉一站点独中100注头奖，一张金额为200元的单式票独揽2.08亿元巨奖。

今年上半年，双色球在江苏继续保持稳健的发展势头。截至第2013075期，江苏已销售双色球15.55亿元，其中单人单期获得1000万元以上大奖的有3个。二等奖中出648注，同比增加57注。

茱萸

## 彩市公告牌

### 苏州“3D”达人倍投狂揽150万

7月1日上午，彩民袁先生来到苏州市福彩中心兑奖，他拿出6张中奖彩票。原来，他在前一天晚上买了1500注3D单选714，与开奖号码吻合，也就是说袁先生一共中得奖金150万元。袁先生很久之前就开始购买福彩3D，而且一直坚持自己选号码。四五个月前，袁先生在研究走势图时发现，714这组号码已经很久没出了，便开始守这组号码。6月30日晚，袁先生再次走进金阊区新庄西路32050340站点，花3000元以每张250倍投注714。7月1日一早，袁先生发现守了四个月的号码终于开出，立即驱车赶到福彩中心兑奖。

7月1日，福彩3D第2013175期开奖号码为185，连云港的曹老伯机选5注单选，喜获奖金5000元。曹老伯平时在家没事做，每天下午都会到灌云西苑菜场旁的3207075号站点买几注彩票，第二天早上买菜再顺便看看有没有中奖。7月2日一早，曹老伯来到站点，得知自己中了5000元大奖时很激动。

无锡的一位彩民小张，也喜欢玩倍投。这不，6月24日开出的2013168期3D中奖号码为556，小张以单选打了150倍，一举获得了15万元奖金。说起这次中奖，他说成功在于“一念之间”的坚守。截至6月24日，他已连续24天单选150倍投注，24日投注前，他心里对要不要坚持打150倍很纠结，一念之间他选择了坚守，结果事遂人愿，成功中得15万元奖金。苏彩

## 彩市万花筒

# 刮刮乐“中华名人—孟子”江苏面市

彩票面值10元，头奖25万元。

近期福彩刮刮乐新票不断面市，有“幸运双色球”“花神”，等等。“幸运双色球”首次采用了主题玩法与地方特色相结合的设计理念，既把电脑票“双色球”的玩法搬到了“刮刮乐”即开票上，两者合二为一，又让彩民朋友不必再受每周三期的开奖时间限制，可以随时享受“双色球”游戏带来的乐趣。同时，江苏福彩还开展了“中1000送1000”的活动，即：6月1日至7月15日，彩民凡在江苏购买“幸运双色球”刮刮乐，单张彩票中奖10元的，将再获赠40元刮刮乐彩票，品种自选；单张彩票中奖1000元的，将再获赠价值1000元苏宁电器购物卡1张。该款

## 【小贴士】

“中华名人—孟子”具体游戏规则：本彩票共有三个玩法，三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出三个相同的指定图符，即可获得彩票正面的《玩法一奖金对照表》中所对应的奖金。玩法二：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得；其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法三：刮开覆盖膜，如果刮出和彩票背面的《玩法三奖金对照表》中相同的四字短语，即可获得所对应的奖金。苏福



新票样